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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Heijnen (PvdA) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de gevolgde procedure inzake herbenoeming van de 
burgemeester van Assen (ingezonden 18 april 2013). 

Mededeling van minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 8 mei 2013). 

Vraag 1
Kent u de mededeling van de Commissaris van de Koningin in de provincie 
Drenthe over de wijze waarop de gemeenteraad van Assen tot besluitvorming 
over de aanbeveling tot herbenoeming van de burgemeester is gekomen?1 

Vraag 2
Hoe verhoudt de gevolgde procedure zich tot de voorgeschreven procedure 
bij herbenoeming zoals vermeld in uw circulaire benoeming, functionerings-
gesprekken en herbenoeming burgemeesters?2 

Vraag 3
Hoe valt het verschil in stemprocedures met elkaar te rijmen nu in genoemde 
circulaire wordt voorgeschreven dat er hoofdelijke stemming over de 
aanbeveling tot herbenoeming moet plaatsvinden, terwijl de Commissaris 
meldt dat er schriftelijk en geheim is gestemd? 

Vraag 4
Behoort de gemeenteraad bij een eventuele stemming over aanbevelingen 
voor benoeming, herbenoeming en voor ontslag, hoofdelijk dan wel 
schriftelijk te stemmen? Hoe verhoudt zich dat tot de voorgeschreven 
stemmingswijzen in artikel 31 en artikel 32 van de Gemeentewet? 

Vraag 5
Bent u voornemens om met aangescherpte regelgeving of aanvullend beleid 
te komen, opdat de herbenoemingsprocedure zo zorgvuldig mogelijk gevolgd 
wordt? 

1 http://www.rtvdrenthe.nl/audio/drenthe-nu-2177
2 http://www.rijksoverheid.nl/documenten-en-publicaties/circulaires/2012/07/26/circulaire-

benoeming-functioneringsgesprekken-en-herbenoeming-burgemeester.html
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Vraag 6
Op welke wijze wilt u de kwaliteit van de herbenoemingsprocedure verder 
versterken? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Heijnen (PvdA) over de 
gevolgde procedure inzake de herbenoeming van de burgemeester van 
Assen, die werden ingezonden op 18 april 2013 met kenmerk 2013Z07919, 
deel ik u mee dat het niet mogelijk is gebleken deze vragen binnen de 
gestelde termijn te beantwoorden. Alvorens de vragen te beantwoorden 
wordt nog advies ingewonnen. 
Ik streef ernaar de vragen zo snel mogelijk te beantwoorden.
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